

La prensa es un arma de dos filos; tan poderosa para difundir el bien, como eficaz para propagar el mal.

EL DIARIO DE AVILA

Franqueo concertado.

En el presupuesto de gastos de cada casa debe incluirse esta partida: «Para suscripción al diario católico...»

Año XXXII Núm. 9,537. Jueves 18 de abril de 1929—PERIODICO DE LA TARDE.—Redacción y Administración Tomás Pérez 10 Teléfono 24

ADHESION RATIFICADA

Participé durante un largo rato en el homenaje al general Primo de Rivera, que era ante todo y sobre todo de protesta contra la campaña antiespañola y de afirmación del principio de autoridad; y puedo decir que en ese tiempo, de diez y media a once y cuarto de la mañana, desfiló por delante del ministerio del Ejército, donde se hallaba todo el Gobierno, inmensa muchedumbre de gentes de todas las clases sociales, damas y caballeros, vitoreando a España, al Rey y al marqués de Estella.

Por una de tantas paradojas como se dan entre nosotros, viene aconteciendo que durante el período de dictadura haya sido mucho más frecuente que en la época de los gabinetes que se llamaban de opinión la consulta a ésta y al más imparcial y desinteresado de sus intérpretes, el Rey. Y en cierto modo se comprende que sea así, porque estando en manos de la dictadura la administración o la imposición del silencio tiene que asegurarse de que a su buena voluntad corresponde el acierto y que el dictamen de la conciencia gubernativa es aprobado por la conciencia del país; y tal aseguramiento solo se obtiene mediante estas formas de plebiscito, deficientes desde luego, pero que a no dudar expresan los sentimientos populares más sincera y libremente que los expresaban, en general, las captaciones de electores o la simulación de votos en el antiguo sistema.

Lo positivo en esto: que aunque el concepto de dictadura no parece que case con ninguna especie de consulta o de sometimiento a nadie, la del general Primo de Rivera es verdaderamente «sui generis»: carece de los caracteres de impetuosidad, inexorabilidad y aspereza propios del sistema; es serena, flexible y hasta dulce, y gusta de que sobre sus actos se pronuncie el juicio de «mas señores», como en la Asamblea, o el de la opinión cual en éstas manifestaciones plebiscitarias. Y hay que reconocer que en nuestro tiempo una dictadura que no fuera así no habría podido sostenerse, ni los noventa días que ella misma, en su desgracia, de prolongarse, se señaló, sin la supresión no virtual, sino efectiva y real, de todos los organismos e instituciones que la negaran o contradijeran.

La campaña que se hace en el extranjero contra la dictadura española no se mantiene diciendo lo que es, sino lo que no es, o sea tejiendo inexactitudes y embustes para presentar como entronizada una forma de gobierno sin otra regla que la voluntad despótica, arbitraria y caprichosa de un hombre, es decir, lo contrario de la verdad porque sobre la dictadura se ha dado normas legales para su actuación y a ellas se atiene, busca en todo el asentimiento popular y procura no dar un paso decisivo sin su compañía.

Y porque es así el pueblo, aunque no falte quien se lo insinúe, no se ha sentido hasta ahora, ni un solo momento, bajo ningún linaje de tiranía o de opresión; y al revés cree que es hoy cuando se halla libre de captaciones y de sugerencias que a poder de la superioridad de los medios que sobre él actúan llevábanle por determinados derroteros, siguiendo los cuales su causa su hambre y sed de justicia nunca se satisficiera, pero en cambio quienes se adjudicaban el papel de mentores y guías suyos alcanzaban, pocas veces con la ley frecuentemente al margen de ella o contra ella, las mayores prosperidades políticas y personales.

Y como ésta es la realidad española se da el caso de que sea popular y en este sentido democrática la dictadura; que estén con ella, por conformidades ideales o por conformidades circunstanciales, cuantos la consideran hoy necesaria y por consiguiente un bien positivo, indudable, y todos los que por ella se ven libres, o ven libres al país del predominio de gentes que pasaban por él a la manera que el torrente por el valle; y que en cambio, lógicamente, sean irreductibles adversarios del gobierno dictatorial cuantos tenían algún modo de entronque o estaban acomodados en la oligarquía liberalista; la cual se agostó largos años contra el pensar, el querer y el sentir de la verdadera opinión nacional, suplantándolos escandalosamente y esgrimiendo las armas de la corrupción. Por todo esto, se explica y justifica perfectamente que cuantos sienten de veras los amores patrióticos y responden a generosas inspiraciones ciudadanas le hayan renovado al general Primo de Rivera su ferviente adhesión.

MIGUEL PEÑAFLO

LA DOBLE VIA DE AVILA A MEDINA

Ha sido oficialmente inaugurada esta doble vía en todo su trayecto de 85 kilómetros.

El día 16 del actual a las 7,40 se dió a los trenes la nueva circulación por vías distintas para los ascendentes y descendentes.

La Compañía del Norte tiene ya establecida esta notable mejora entre Madrid y Miranda y Alsásua, e irán faltando solo el trayecto entre Miranda y Alsásua, aproximadamente igual al de Avila a Medina para que en su línea general de Madrid a la frontera sea toda la circulación por doble vía.

Según nuestras noticias dentro de breve plazo quedará terminado también el trayecto mencionado Miranda Alsasua, y además hay ya ramales como Venta de Baños a Palanquinos pasando por Palencia, Valencia a Játiva, y Orduña a Bilbao, que unos están en obra y otros terminados y en circulación.

En esta doble vía de Avila a Medina solo quedan por terminar obras de complemento en esta estación y en las de Arévalo y Medina.

La mejora conseguida con estas obras terminadas ya, es muy notable y de grandes beneficios para el público según en otra ocasión ya demostramos.

No obstante las dificultades que representan un cambio en la circulación, el día 16 los trenes no sufrieron el menor retraso. En todas las estaciones del tránsito numerosas brigadas verificaban las operaciones preliminares para enlazar la nueva ruta y sin el menor incidente circuló primeramente y a su hora habitual el mixto que sale de nuestra ciudad a las 7,50.

LOS COLEGIOS SALESIANOS A AVILA

El próximo sábado, como ya anunciamos, llegarán a esta ciudad los alumnos de los Colegios Salesianos de Madrid y Salamanca patentizando con su primera visita que será a la iglesia de Santa Teresa, el amor que se profesa en los Colegios Salesianos a la Mística Doctora y gloria abulense, en cuyos escritos, saturados de amor a Jesús, se procuran formar el espíritu de los jóvenes de estos Colegios.

Aprovechamos estas líneas para aclarar una noticia que ha corrido por la ciudad sobre una corrida de toros, que se pensaba dar con motivo de la visita de estos Colegios, en lo que jamás se pensó, por parte de ellos pues de ninguna tomarían parte en esa fiesta, muy propia del pueblo español, pero que no dicen bien a los Centros de Cultura como son los Colegios de los Salesianos.

JUNTA DE CLASIFICACION Y REVISION DE LA PROVINCIA

Día 19.—Arenas de San Pedro, Piedralaves y Poyales del Hoyo.

Felicitemos sinceramente al personal técnico director de estos trabajos: Ingeniero Sr. Suárez Blanco, jefe de Sección Sr. Valdés y de conservación Sr. Palomino, subjefes de Sección encargados de los diferentes frozos de obra señores Olanda, Palacios y Gil, de conservación Sr. Torres y sobrestantes y peritos aparejadores señores Marco, Azañedo, Sedano, Díez y Fernández.

Hacemos extensivos también nuestros plácemes a los contratistas señores González Iglesias, S. A. Vías y Construcciones e Ibarondo, a los ingenieros de esta naciente sociedad mencionada que ya ha conseguido un gran éxito en el asiento de vías y aparatos señores Serra Andreu y Gutiérrez a cuya gran actividad se debe gran parte de su triunfo.

La organización cuidadosa del movimiento de trenes en estos días de gran responsabilidad se debió al inteligente inspector de Explotación Sr. Matilla que colaboró grandemente y facilitó el buen resultado de la inauguración.

DE LA PROVINCIA

PIEDRAHITA

(De nuestro corresponsal)

Operado

Por el reputado médico especialista D. Marcelino Castro de La Carrera del Barco, le ha sido practicada, con éxito, una arriesgada operación quirúrgica en la garganta al niño de nueve años José Sánchez Sánchez hijo del acreditado industrial de esta plaza D. Antonio Sánchez Benito.

Muy de veras lo celebramos.

Ya canta e pato

El triste «pato» que no había tenido quien le cuidara el pasado año, ya canta de contento.

La fuente del mismo nombre ha sido arreglada convenientemente y se han sembrado en la circunferencia de la misma infinidad de flores y plantas preciosas que darán un buen golpe de vista y excelentes olores.

Piedrahita prospera

Se encuentran muy adelantados en las Oficinas Municipales los trabajos referentes a los acuerdos tomados por el Pleno el día 28 del pasado mes de febrero último.

Sobre escuelas graduadas diremos que está a falta de planos el expediente y que la instancia solicitando la graduación estará a estas horas, en el Ministerio correspondiente.

En el Matadero se construirá una nueva nave en el corral de la vaca, cuyos planos hemos admirado.

De luz eléctrica, cuyo contrato termina en junio, se ocupa muy activamente el alcalde, siendo sus propósitos hacer un nuevo contrato a base de mejor fluido; reforma del tendido, incluso en la población, a fin de que desaparezcan los constantes apagones injustificados; encendido más pronto y suministrar fuerza de día; rebaja en los precios, incluso con miras a los particulares etc. etc. es decir teniendo en cuenta las necesidades de la vida moderna y la importancia de esta localidad.

El embalse y la captación de aguas siguen su curso correspondiente la tramitación del expediente.

Ayer se reunió el Pleno y acordó conceder a D. Eugenio Gómez Pereira el terreno que tenía solicitado para construir un Hotel, donde po-

der seguir su acostumbrado verano, en el campo del Berrocal, junto a la casilla de peones camineros.

Esperamos confiados en la pronta resolución favorable de estas cuestiones, a más del Cementerio y el arreglo de la tubería de conducción de aguas a esta villa, de tan palpitante necesidad para esta localidad y suponemos que siguiendo el ejemplo del Sr. Gómez Pereira, digno jefe de Sección de la Dirección General de Tesorería y Contabilidad, que tanto cariño siente hacia esta villa, pronto se formará en aquel lugar una populosa colonia veraniega base de la prosperidad de esta villa.

Enfermo

Se encuentra enfermo de algún cuidado el joven empleado de Telégrafos, con destino a la estación de Becedas, Arturo Jiménez Sánchez, hijo de nuestro buen amigo D. Francisco.

Deseamos vivamente el pronto alivio del paciente.

FONTIVEROS

17 de abril

(De nuestro corresponsal)

Vuelco de una camioneta

A las cuatro de la tarde de ayer salió de este pueblo una camioneta guiada por el propietario de la misma Higinio Luengo, y en la cual iban varios vecinos de este pueblo y otros de Madrid con dirección al inmediato pueblo de Collado de Contreras, cuando por efecto de la mucha arena del camino hizo un patinaje que produjo el vuelco de ésta en el sitio denominado «La Dehesa» resultando muerto Manuel Martínez Narros, de 40 años y vecino de Madrid, y con pequeñas contusiones en la cara Emilio Sanz también de Madrid y el conductor, maestro de obras de este pueblo.

Los demás ocupantes resultaron ilesos.

El Juzgado del pueblo instruyó las primeras diligencias deteniendo al conductor del vehículo.

Arturo Canales

Entarimados del Norte, pino rojo desde 3,25 pesetas metro cuadrado.

Ferretería, Castelar 3.



PALMIL
JIMENEZ

Cuando su niño esté indigesto, acuérdesese que nada le pondrá mejor más rápidamente que el

PALMIL
que tiene la eficacia del aceite ricino sin ninguno de sus inconvenientes.

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS

SEGUNDO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Isabelo Sánchez Martín

Que falleció el día 19 de abril de 1927

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE S. S.

R. I. P.

Su viuda doña Dolores Greía; hijos D. José, D. Federico y D. Manuel; hermano; hijas políticas doña Rufina y doña Cruz Merino; nietos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

Las Misas que se celebren mañana día 19 en la parroquia de San Pedro de siete y media a nueve y media y todas las que se celebren en los conventos de Santo Tomás, La Santa, PP. Paules, San Antonio, Reparadoras y Capilla del Cementerio, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Varios señores Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

INFORMACION GENERAL

LA NOTA OFICIOSA

LA SITUACION DE LAS UNIVERSIDADES, LA ACTIVIDAD DEL PUEBLO Y LOS DEBERES DEL GOBIERNO

El «Jesús del Gran Poder», portador del Tratado entre Chile y el Perú

Ayer tarde se han facilitado las siguientes notas oficiosas: «Como se ha podido ver en la «Gaceta» de hoy, ha sido preciso extender el criterio de rigor aplicado a la Universidad de Madrid a la de Oviedo, donde, a merced de debilidades, y tal vez de concomitancias, los estudiantes se habían constituido en club rebelde, dando mal ejemplo a otros sectores y perdiendo el tiempo, y con él todo derecho a seguir asistiendo a la Universidad. También en la de Barcelona se vienen registrando síntomas, que harán, acaso, preciso aplicar allí el mismo criterio.

Al Gobierno le enoja esta cuestión estudiantil, por el juicio que de ella se forme en el Extranjero y por la inquietud que mantiene en el país, que mostrada con exageración tendenciosa, produce graves daños; pero no le arredra el problema de ir suspendiendo, una a una, el funcionamiento de las Universidades, si, como no es de esperar, todas siguieran el mal camino iniciado en las tres antes mencionadas, colaborando en el movimiento político de carácter revolucionario, a que los estudiantes, no todos, afortunadamente para el prestigio de la clase, se han adscrito tan inconscientemente.

Reducir el número de Universidades hasta ver conseguido que su funcionamiento se ajuste a normas de disciplina y orden, que han de ser esencia de su vivir, no constituye un problema vital para España, donde es sabido que sobran muchos abogados y médicos, que, aunque no todos, si gran parte, cuando quieren serlo de verdad, y no a merced de un título formulario, tienen que agarrarse a los libros después de obtenerlo, porque en esos intangibles Centros de cultura, que alegan tantos fueros y tantos merecimientos, sabe el país sobradamente, y lo dicen de boca en boca todos los ciudadanos, y el Gobierno no tiene por qué ocultarlo, lo difícil que es a un estudiante serio y aplicado llegar a hacer su formación sólidamente, porque un régimen de clases numerosas y breves, con frecuentes faltas de puntualidad y asistencia de los catedráticos, o delegación de sus funciones, charlas pintorescas

e incoherentes, largas vacaciones, escarceos políticos y otras amenidades de nuestra tradicional idiosincrasia universitaria, no es como para que el país se ponga de luto por la suspensión, en vía de regeneración de esta actividad nacional, en la que, como en tantas otras, se han venido imponiendo las minorías revoltosas, que por lo visto no pueden aguantar más de un quinquenio el régimen de trabajo y orden impuesto por la Dictadura, que ante tal actitud, venga de donde viniere, no tendrá otro camino que prolongarse y fortalecerse si ha de seguir sirviendo al país, que la apoya y la aclama con más entusiasmo que el primer día, por mucho que esto lo quieran disimular y ocultar sus adversarios.

El caso actual de España es singular, pero es clarísimo. Advino la Dictadura ante una evidente descomposición general del país, decaído en quiebra económica por el último ministro de Hacienda del régimen desaparecido; desmoralizado ante una campaña militar abundante en adversidades; acobardado ante un régimen de impune y sangriento terrorismo; inquieto por la suerte de su cohesión y unidad; socavada la sociedad nacional por la malicia y la audacia; imperantes el caciquismo, la injusticia y la recomendación, y mil otros males y peligros que ya se hace pesado recordar tantas veces, todos definitivamente conjurados en cinco años. Y para saber si el pueblo, el pueblo e n todas sus clases y sectores, que con el Rey comparte la soberanía, lo apreciaba así, a más de sus continuas manifestaciones espontáneas, se propulsaron la del 13 de septiembre del 28 y la del domingo pasado. En la primera, la Unión Patriótica demostró su robustez en número, calidad y entusiasmo; la segunda, elementos que incomprensiblemente se dicen ajenos a ella la iniciaron y organizaron con el resultado definitivo que todos han podido comprobar. Pues contra esa manifiesta voluntad del pueblo, en sus dos sexos, y en todos sus matices y actividades, sigue la actuación de soberbias, intereses, rebeldías, audacias y petulancias, que, a falta de motivos serios, se han agarrado

a la interpretación malintencionada de una disposición de importancia secundaria, y condicionada, para llevar primero a la inquietud, y luego a la rebelión, a un buen número de estudiantes universitarios y de academias especiales. El Gobierno, que tiene dudas sobre si se está imponiendo el número o la audacia, acaso se decida a requerirlos a que se definan y clasifiquen sin que ello sea un tanteo de sufragio, sino un preliminar de organización, Pero sea lo que sea, lo evidente es que ni un solo ciudadano formal y ecuaníme se ve privado de derechos y libertades, y aún las disfrutan muchos que en países cuyos Gobiernos presumen de liberales se las habrían ya restringido; y no lo es menos que la minoría revoltosa, sin poner, naturalmente, en riesgo nada esencial, compromete caros intereses del país, y que a esto hay que poner pronto remedio, si se han de defender debidamente.

Por fortuna, la crisis de opinión en el Extranjero ha pasado, pues los grandes periódicos mundiales han comprobado por enviados especiales la situación real de España, su estado de progreso y de opinión y han dedicado a difundir así por el mundo, espacio, claridad y celo que en pocos periódicos españoles se han podido comprobar, y todo ello conviene decirlo para salir al paso a la malicia, con absoluto desinterés y gratitud, costeándose ellos mismos los gastos de viaje, estancia e información. En el espíritu de esta gran Prensa, esclava de su honor consciente de su deber y de la altura de su misión, se ha operado una gran reacción y ha tomado sobre sí la noble carga de informar al mundo sobre la verdadera situación de España, hacia la cual vuelve de nuevo a dirigirse confiada la gran corriente de turismo culto, que ya nos ha enviado sus avanzadas. No faltan malvados que ven en estas circunstancias la ocasión propicia en que apoyar el triunfo de sus ambiciones y rencores; pero bueno será que sepan de una vez que el Gobierno estima en ellas precisamente un motivo más para no claudicar ante sus manejos, sancionándolos merecidamente, pues entre las demostraciones del gran progreso que España ha de ofrecer a sus visitantes es la primera la de que en ella, como en

los grandes pueblos, también se sabe gobernar con decoro y auto-ridad.»

«Sin perjuicio de la extensión e importancia que cada periódico acuerde dar a la muy satisfactoria noticia, el Gobierno se apresura a hacer saber al público que el avión español «Jesús del Gran Poder» ha merecido del Chile el altísimo honor y gratísima confianza de encomendarle la conducción de los documentos que constituyen el Tratado con Perú, que da cordial solución al largo y difícil litigio territorial mantenido por dos pueblos hijos predilectos de España, que en esta solemne ocasión va a llevar por las alas de su gloriosa aviación el Tratado pacificador entre dos grandes naciones hispanoamericanas. A tal fin, el comandante del «Jesús del Gran Poder» ha sido autorizado para diferir su salida las horas precisas para el desempeño de tan honrosa misión.

Esta vez, más que ninguna otra, el corazón de España está pendiente del feliz viaje de nuestros bravos y expertos aviadores, a los que Dios dará seguramente la suerte que merecen».

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros reunidos... CAPITAL: 12.000.000 de pesetas. EFECTIVO... COMPLEMENTAMENTE DESEMBOLSADO... Agencias en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos. Fundada en 1864. Seguros contra la vida, seguros contra incendios, de valores, seguros contra accidentes. Subdirector en Avila: D. FERMIN LOPEZ PORRES. Oficinas: Calle de Lope Núñez, 4.

AZUFRE FLOR SUBLIMADO

Pinturas, colores, barnices, brochas, pinceles, barniz rojo para baldosines, insecticidas líquidos y en polvo, agua de colonia y ronqui- napa desde 4 pesetas litro. Encáustico «Gredos», el mejor brillo para pisos y muebles, precio 2,50. Venta en Droguerías.

Droguería SANCHO perfumería

Donativos Sección Religiosa

Table with columns: Donativo, Pesetas. Includes entries for D. Castor Martín, Nemesio G. de Blas, Aurelio José Sánchez Díaz, D. Isidoro Heras, Moisés Alonso, Augurio Rodríguez, Juau Hidalgo, Hijos de Manuel Z. López, D. Antolín Cadenas, Restituto Moyano, Jerónimo Ferrero, Hijos de C. Pardo, Hijo de Jerónimo de Vega, Hijos de Baltasar Yáñez, Hijo de Aguirre, D. Olegario Pérez, Hotel Inglés, D. Gregorio Herrera, Droguería Sancho, Un amigo, D. Victoriano Paramio, Rafael Gómez. Suma anterior: 416 50. Suma y sigue: 201 50.

ALMACÉN MADERAS

DE JOSÉ L. LÓPEZ ARANA. Carpinteros! Listón de entarimar a 3,25. Terciado Norte a 0,20 pie.

PASTILLAS VICHY-ÉTAT

base de Sal Vichy Etat, curan los desórdenes digestivos, dolores de estómago, aftas y placas de los fumadores, aceptizan el aliento, etc.

AUTOMOVILISTAS

Basta de Acumuladores descargados. Con el empleo del cargador PHILIPS, tipo 366, tendrá Vd. la batería de su automóvil siempre cargada. Sin peligro. Carga también durante la noche. Regulación automática de la corriente de carga. Silencioso. Pesa 210. DE VENTA EN TODAS PARTES. Pida folleto detallado a PHILIPS RADIO. Madrid, Barcelona, Bilbao.

AVILA.—Imprenta de Senén Martín.

SANTORAL. Día 19.—Viernes. Santos Hermógenes, Cayo, Expedito, Vicente, Dionisio, Sócrates, Werther, Gáta y Crúcula, Mártires; León IX, Papa y confesor, y Crescencio, confesor. La misa y oficio divino son del tercer día infraoctavo de San José; con rito sencillo y color blanco.

EL DIARIO DE AVILA

(Se vende en Madrid) kiosco de EL DEBATE. Calle de Alcalá, frente a las Calatravas.

BIBLIOGRAFIA

«Avila Agraria», la revista oficial de la Federación Católica Agraria de esta provincia, trata, en el número correspondiente al mes de abril, de temas interesantes sobre agricultura, ganadería y veterinaria y vinicultura; con crónicas de la constitución de nuevos Sindicatos y secciones amenas y de utilidad para los labradores, en cuyas casas no debe faltar esta revista, que, a la par que distrae, sirve de mucho provecho al agricultor para la buena labor de los campos, y mejoras de los ganaderos. Esta revista ofrece un gran regalo a sus suscriptores y lectores.

LA PAJARITA

(ESPECIALIDAD) CORAZONES DE Santa Teresa. Premiadados en Londres y Roma.

Comerciantes e industriales si queréis vender bien anuncios en EL DIARIO DE AVILA.

PHILIPS RADIO. PASTILLAS de Dr. ANDREU.

Folleto de «El Diario de Avila» (16)

B. Buxy, traducción de Luisa Re pollés de Yus.

EL MISTERIO DEL TORREÓN

Novela de la «Colección Princesa» de Subirana.

nuestros cuidados y como quedó tan turbado de la cabeza, no lo quisimos enviar a su amo. Es inofensivo y sabe ser útil en la casa.

Salieron para ir al oficio; no tenían más que cruzar la calle y cuando Lisabel puso el pie en ella se volvió a mirar el Torreón-Frío. Un sol radiante hacía parecer más vieja y más sombría aquel a morada. Era una alta construcción ya decrepita; cuyas piedras tenían la pátina obscura de los siglos y estaba dotada de ventanas irregulares unas del tiempo de Francisco I y otras más modernas, abiertas en

cuadro, muy anchas y provistas de vidrios pequeños formando cuadrados regulares. Otras, en fin, largas y estrechas como troneras, colocadas sin orden ni concierto.

La casa estaba cubierta, como todas las del país, de una techumbre de piedras gruesas y sombrías. Más alto que el primer piso se elevaba una especie de torreón ventrudo, profundamente adosado a los muros de la casa y que parecía sostenido entre cielo y la tierra por una atrevida concepción del que lo ideó. Un bello techo de plomo acabado en punta, coronaba el torreón que daba el nombre a la mansión aquella.

Una puerta monumental, antigua entrada del capítulo, se elevaba entre la casa y la iglesia, como el arco de un puente. Esta bóveda profunda, abierta coronada de un escudo con las armas de la abadía, pasaba por encima de la calle que, cortaba poco después por el fin brusco de la planicie de Montbenit se terminaba en una plazoleta que había sido el coro mismo del ca-

pítulo; algunas casas de canonesas subsistían aún en torno del emplazamiento de la antigua iglesia abacial destruida. Y la casa de Gardavó merecía bien su nombre de Torreón Frío, pues la sombra del arco abacial, la de la iglesia y la sombra un poco más lejana de un inmenso tilo, que cubría con sus espesas ramas los muros del antiguo cementerio, echaban sobre las ventanas tal nube de oscuridad fría y tenaz, que parecía eterna; como para oprimir el alma.

Las campanas tocaban a misa; la puerta de la iglesia estaba abierta y luego de salvar unos escaños que llevaban a un pórtico tenebroso, Lisabel entró. Aquella iglesia dedicada a Nuestra Señora y a San Pedro se construyó en el siglo XIII cuando la iglesia de la Abadía resultó insuficiente para la población y la servían los mismos capellanes de la Abadesa. Era oscura, como para ocultarse mejor sus tesoros. El cementerio antiguo estaba más alto que el nivel de la calle y el polvo de tantas generaciones lo había elevado más; así

que de aquel lado subía hasta los ventanales y estos parecían hundirse en cenizas de los muertos.

Y en aquel pequeño templo de atmósfera pesada y baja techumbre Lisabel arrodillada en el lugar designado a los Gardavó, sentíase llena de fuerza y dulzura encontrando allí también a Dios; no era una desterrada; aquella era su iglesia; ella había pasado por Bresse como una viajera que al fin encontraba en Montbenit su patria definitiva.

Al volver a casa, Lisabel, aguardaba la hora de comer en la terraza, donde se había reunido la familia. Era una hermosa terraza que daba al Mediodía.

Si la fachada norte era ahogada sombría y húmeda, Torreón-Frío por este lado se extendía a pleno aire, casi en el éter. Era un deslumbramiento de sol y de luz. La casa, como muchas otras de Montbenit, por el sur se columpiaba sobre un precipicio que formaba la abrupta montaña, de modo que sus puertas vidrieras y sus venta-

nas, abríanse sobre un maravilloso horizonte de valles y colinas que Montbenit contemplaba desde bien alto. La vista se extendía hasta el llano de Bresse.

El aire era tan límpido, que las cimas de las alturas cercanas parecían muy próximas; creíase tocarlas con la mano por encima de los abismos vaporosos, que buscaban subyugados y huían temerosos los ojos de Lisabel.

La joven, asomada al borde de la terraza parecía presa de un sueño embriagador. Dos largas terrazas escalonadas, sombreadas por los pinos que crecían al lado, con plantas de iris, reseda y girasoles que languidecían ya por lo avanzado de la estación, servían de partecito al Torreón-Frío. Sus muros desconchados estaban revestidos de hiedra y algunas ramas sueltas se balanceaban en el vacío.

Una línea de abetos y una alta verja de hierro, que era una obra de arte, separaba a la derecha la terraza de Torreón-Frío de su vecina la de la casa del Confesor. Un palomar limitaba a la izquierda

de esta primera; un viejo palomar que había sido nada menos que el de la Abadesa, teniendo el derecho de elevarse más alto que todos los del país. Pero antes de presa habían reemplazado a las palomas así como los Gardavó habían reemplazado a las damas Beneditinas.

La anciana señora Gardavó había colocado su sillón al sol, delante de las puertas vidrieras del comedor, de par en par abiertas. Francelina iba y venía de la terraza al interior, donde los sirvientes ponían la mesa. Noel y su esposa estaban juntos, sentados sobre el ancho muro de la terraza que formaba un asiento casi aéreo. Cerraba Lisabel los ojos y él la tenía cogida de la mano como a un niño miedoso que teme mirar el abismo. Pero sonreía a Noel y se sentía dichosa.

Dichosa de oír las campanas que tocaban el Angelus en los pueblos comarcanos y en Montbenit; dichosa de aspirar aquel aire vivificante, templado a aquella hora por el dulce sol ambarino y perfumado de

(Continuará)

Seccion de anuncios

Débiles tomad el acreditado Elixir Callol que da Vida y Juventud

Es rápido científico agradable

Cia. Cenerale Transatlantique

LINEA DE NUEVA YORK Saldrán de VIGO directamente para Halifax y NUEVA YORK los hermosos y rápidos vapores 11 abril Niágara 23 mayo De la Salle

CALZADOS "EL PELICANO"

ZENDRERA 12 y 14 - AVILA - ZENDRERA 12 y 14 Esta casa cada día vende más. El que se hace cliente nuestro, nos recomienda a sus amistades.

COMPANIA DEL PACIFICO

LINEA DE CUBA Próximas salidas del puerto de Santander Para LA HABANA El 21 de abril el vapor "OROPESA" El 5 de mayo el vapor "ORBITA" El 19 de mayo el vapor "OROYA"

HIJOS DE BASTERRECHEA

Paseo de Pereda, 9. Teléfono 3.441

"Agricultores!! LA CRISIS AGRICOLA SOLO SE RESUELVE AUMENTANDO LA PRODUCCION

25 kilos de Nitrato de Chile aplicados en primavera a una hectárea de trigo, producen un aumento de cosecha de 500 kilos de grano. 250 kilos de Nitrato de Chile aplicados a una hectárea cultivada de patata, producen un aumento de 5 toneladas.

HOMBRES débiles, de cualquier edad.

Virilidad perfecta, instantánea, infalible, sin medicamentos. Tratamiento garantizado (ptas. 18,50) Pago después del resultado.

COMPANIAS FRANCESAS Sud Atlantique

CHARGEURS REUNIS Vapores de gran lujo, extra-rápidos. Para Lisboa, Río de Janeiro, Santos Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los siguientes vapores de 26.000 caballos de fuerza y cuatro hélices.



COMPANIA TRASATLANTICA SERVICIOS DEL MES DE MAYO DE 1929

Linea del Cantábrico a Cuba-Méjico El vapor "Alfonso XII" saldrá de Bilbao el día 3 de mayo, de Santander el 3, de Gijón el 4 y de Coruña el 5 para Habana y Veracruz, escalando Nueva York al regreso. Linea del Mediterráneo al Brasil-Patá El vapor "Reina Victoria Eugenia" saldrá de Barcelona el día 5 de mayo de Almería el 6 de Málaga el 7 y de Cádiz el 8, para Santa Cruz de Tenerife, Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

14 de abril LUETIA 5 de mayo MASSILIA Precio del billete en tercera clase, 613'70 pesetas. Para Leixoes, Lisboa, Dakar, Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires 9 de abril LIPARI 28 de abril GROIX

INTERESA A TODOS!!

J. Campos, Médico Ortopédico Único en Madrid Augusto Figueroa, Núm. 8 Sección de Ortopedia HERNIAS, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz Sordos, Calvos, deformidades, Narices Orejas, Tratamientos sin operar, Aplicación de piernas y brazos artificiales

TIPOGRAFIA Y ENCUADERNACION DE Senén Martin

Cierta ventajosa

Puede usted adquirir a plazos una preciosa Biblioteca 125 Novelas interesantísimas, de 160 a 300 páginas. POR 216 PESETAS Pagaderas en 18 plazos mensuales de 12 pesetas.

Boletín de suscripción

(EL DIARIO DE AVILA) Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 - MADRID

Menéndez Pelayo

Linares Rivas Díaz Caneja Hoyos y Vincent Fernández Flórez Díez de Tejada De aquí unos cuantos autores selectos entre otros igualmente conocidos, cuyas obras sabrosas podrá usted leer por CUARENTA CENTIMOS CADA UNA.

(EL DIARIO DE AVILA) Boletín de suscripción

Remítase firmado a las oficinas de la Biblioteca PATRIA, Fuencarral, 138 - MADRID

Para anuncios en este periódico

EMPRESA ANUNCIADORA TIPOGRAFIA Y ENCUADERNACION DE Senén Martin Para anunciar en la Prensa diaria de Madrid y provincias. Revistas profesionales. Telones y programas para teatros. Vallas y carteles. Tranvías, ferrocarriles, autobuses y radio PIDA UN PRESUPUESTO A ESTA EMPRESA, COMPLETAMENTE GRATUITO

Impermeables, resistentes y económicos son los

TUBOS S. T. A. C.

Aglomerados por fuerza centrifuga Columela, 17. - MADRID

NOTA.-Si el pago no se hace directamente la Administración se considerará cobrada para girar en contra del contribuyente el importe de esta suscripción.

EL DIA EN AVILA

NO HAY QUE HACERSE EN EL AYUNTAMIENTO ILUSIONES

Desde hace dos o tres días venía circulando la noticia de que el sábado se celebraría en nuestro circo taurino un festival en el que tomarían parte matadores de primera fila.

Hoy vamos a dar una mala nueva a la afición avilense relacionada con este asunto. Anoche le fué presentado al alcalde Sr. Tomás un telegrama recibido por la empresa de la plaza de Toros, que dice textualmente lo siguiente: Suspendida corrida sábado por encontrar muchas dificultades. Agradecidos alcalde, prensa, pueblo. Saludos, comuníquelo. Presidente Comisión.

SUBASTA

Se celebrará el día 29 del actual de doce a trece horas para la venta de la casa números 5 y 7 de la calle Blasco Jimeno, propia de la Caja de Ahorros, con rebaja del diez por ciento del precio de tasación, en la Notaría de D. Federico García Barroso, donde se encuentran títulos y pliego de condiciones.

En la Clínica de la Cruz Roja fué curado Jacobo Zamora que sufría dos heridas en la cara externa del muslo derecho que se calificaron de pronóstico reservado.

Por promover escándalo e insultar a los guardias municipales fueron detenidos Benito Sáez y Simón Gutiérrez, dándose cuenta del hecho al Juzgado correspondiente.

SE VEEDEN muebles de gabinete y despacho. Santa Teresa 15.

Por menor e indocumentado, fué detenido Aquilino López que pasó a disposición del Alcalde.

DE TOROS

Hoy se han comenzado a repartir los programas para la novillada que el próximo domingo día 21 se celebrará en esta ciudad, en la que como dijimos días pasados actuarán los valientes novilleros Barrera II y Pedro G. Pellicer, que han alcanzado resonantes éxitos en sus últimas actuaciones.

El ganado de D. Inocencio Carralón es de buena lámina y creemos ha de dar el juego apetecido. Así pues que la afición está de enhorabuena y ya que este año empezamos con dos meses de anticipación la temporada es de desear que sea abundante en éxitos.

OPOSICIONES AL MAGISTERIO

El ejercicio práctico

Calificaciones de hoy.-(Maestras) D. Sabas Herraéz Gutiérrez, 63. En Religión 31; en Ciencias, 18. Total, 112.

D. Saturnino Gutiérrez Blázquez, 65. En Religión, 39; en Ciencias, 30. Total, 134.

D. Juan Alvarez Fraile, 80. En Religión, 37; en Ciencias, 35. Total, 152.

D. Marcelino Lucas Durán, 75. En Religión, 38; en Ciencias, 45. Total, 158.

D. Godofredo Arribas García, 62. En Religión, 25; en Ciencias, 25. Total, 112.

D. Godofredo Fernández Barbero, 83. En Religión, 47; en Ciencias, 40. Total, 175.

Van examinados, hasta esta fecha, 50 opositores.

Comisión permanente

La presidió el alcalde D. José Tomás y asistieron los señores Pérez Bernaldo de Quirós, Sastre, González y Germán de Martín.

Aprobadas el acta de la anterior, diversas cuentas y nóminas de jornales de la semana pasada, se fijó el concierto de arbitrio por ocupación de la vía pública con veladores y mesas en la próxima temporada.

A propuesta de la comisión de Cementerio, se resolvió ejecutar en este lugar sagrado algunas obras de reparación.

Quedó enterada la Comisión satisfactoriamente de la comunicación dirigida por el ingeniero director de las obras de abastecimiento de aguas, dando cuenta de la excelente forma con que se han realizado las acometidas en los primeros polígonos designados.

También con satisfacción se enteró de un oficio del presidente de la Asociación de obreros y empleados municipales expresando la decisión de la misma de retirar el recurso promovido por los funcionarios administrativos sobre aumento de sueldo teniendo en cuenta las circunstancias de la vida económica municipal.

A petición del arquitecto municipal, resolviendo concurso anunciado, se acordó adquirir cuatro mil adoquines para la pavimentación de calles.

Se aprobó la nómina de jornales extraordinarios de bomberos en el incendio ocurrido en el Teatro Liceo.

Fué acuerdo adquirir un uniforme para el guarda del paseo del Rastro, facultándose a la presidencia para proceder a la renovación de los uniformes que precise el personal.

De conformidad con lo dictaminado por la sección de obras se resolvió ejecutar la reparación de la travesía de Brevia y Capilla de Mosén Rubí.

Dió cuenta la presidencia de las gestiones realizadas por el abogado de la Corporación para llegar a una transacción en el pleito de don Dionisio Salvados y ante la imposibilidad de ella, se ha contestado a la demanda continuando las actuaciones.

Y por último, les fué concedido un voto de gracias a los señores Fernández Martín y diputado provincial D. Lorenzo Muñoz por el éxito de su gestión en la compra del instrumental de la banda de música que ha sido adquirido de la Casa Lahera.

EL ABASTECIMIENTO DE AGUAS

Esta tarde se ha procedido a dar el agua para las casas enclavadas en el polígono segundo.

Comprende éste la calle del Duque de Alba y los edificios números 10 y 12 de la plaza de Santa Teresa.

Como en las del primer polígono, ha resultado el surtido excelente, pues la presión fué grande.

Aprobados por la Comisión permanente del Ayuntamiento, los padrones de carros de transporte, de alquiler, labranza, coches funerarios; Cocheros particulares, postes y palomillas, Carruajes de lujo de tracción de sangre, casinos y círculos de recreo, y vitrinas y muestras al exterior, correspondientes al ejercicio actual, correspondientes al ejercicio actual, correspondientes al ejercicio actual.

Pueden ser examinados durante quince días por cuantas personas lo estimen conveniente.

Las reclamaciones se presentarán en dicho plazo.

LA NUEVA BANDA MUNICIPAL DE MUSICA

Una intervú con el alcalde. - Sus proyectos para con la organización musical

Invitados por nuestro popular alcalde D. José Tomás Fernández, anoche estuvimos viendo el magnífico instrumental adquirido por las Corporaciones provincial y municipal para la nueva banda de música. A todos los concejales, así como al Excmo. señor gobernador les encontramos satisfechísimos por haber coronado con éxito una aspiración de la ciudad desde que por disposición superior fué disuelta la banda de la Academia de Intendencia.

Con su amabilidad característica el Sr. Tomás tuvo a bien satisfacer la curiosidad del reportero con las manifestaciones siguientes:

-¿...? -La inauguración pensamos que sea el día del Santísimo Corpus Christi; la banda recogerá a la Diputación en su palacio, desde donde vendrá al Ayuntamiento para unirse a la Corporación municipal y las dos entidades se dirigirán a la Catedral para acompañar al Santísimo.

-¿...? La música actuará todo lo más posible desde su inauguración, no solamente en el verano sino también en los domingos y días festivos del invierno, pues es propósito de las entidades provincial y municipal que el pueblo disfrute de la banda ya que para él se ha creado.

-¿...? -Como usted ha podido apreciar tenemos 25 instrumentos, todos tienen ya su individuo asignado, y el profesor Sr. Caballero está instruyendo algunos educandos que suplirán a los músicos en ausencias y enfermedades.

-¿...? El archivo será adquirido en la Sociedad de Autores, y se traerán las mejores obras.

-¿...? A los músicos se les uniformará decorosamente. Tendrán uniforme de invierno y verano, y acaso también otro de gala.

-¿...? La Diputación ha prestado y está dispuesta a prestar todo su decidido apoyo al Ayuntamiento, para el asunto que nos ocupa. Nos despedimos del alcalde, quien nos manifestó, que está siempre a disposición de la prensa para todo cuanto le creamos útil en bien de Avila.

Ya que las corporaciones oficiales no han descansado hasta dotarnos de un elemento de cultura como es una banda de música, esperamos que el pueblo sepa agradecer el esfuerzo que las representaciones de la ciudad y de la provincia han hecho para conseguir este propósito.

Felicitemos, pues, a dichas corporaciones y especialmente a los presidentes de las mismas señores Tomás y De Diego, y a la comisión compuesta por los señores Muñoz González y Fernández Martín, por el celo con que han trabajado en la resolución de este asunto.

VALIOSO DESCUBRIMIENTO

Como tal lo consideran para sus intereses la multitud de personas que han adquirido los cafés tostados y torrefactos de Casa Lavíña. Han encontrado la más alta calidad por precio reducido, aroma finísimo, que al moler estos cafés aromatiza toda la casa, delicia del paladar pues después de largo rato de haberlos degustado, aún perdura el grato sabor.

Otra ventaja principalísima es que son tostados en el día por el dueño de esta casa, en cuya operación, tiene demostrado es una especialidad.

Al hacer sus compras no se le olvide adquirir el café en «Casa Lavíña».

Tomás Luis de Victoria, número 2 (frente a la Cooperativa cívico militar).

Ecos de sociedad Noticias de la mañana

Profesión religiosa

En el Convenio de Carmelitas Descalzas de Ciudad Real hará hoy la solemne profesión religiosa Sor María Concepción de Santa Teresita del Niño Jesús, en el siglo señorita Martín Ahumada; y con tal motivo ha salido para aquella ciudad el profesor del Seminario D. Gordiano, hermano de la religiosa.

Reciba la nueva profesora nuestra felicitación.

AMA DE CRIA

SE NECESITA para casa de los padres. Novaliches 4. Avila.

Necrológica

Víctima de rápida enfermedad ha fallecido en Madrid la madre del ilustrado practicante de Medicina, de Arenas de San Pedro D. Ildefonso Sánchez; al que, como igualmente a sus hermanos, hacemos presente el pésame.

SOMBREROS de señora, últimos modelos, Martín Carramolino, 24

Aniversarios

Mañana se cumple el séptimo aniversario del fallecimiento de doña Gregoria Vaquero de feliz memoria, con este motivo se celebrarán sufragios por su alma en distintos templos de esta ciudad.

Mañana se cumple el segundo aniversario del fallecimiento del que en vida fué prestigioso industrial y querido amigo nuestro don Isabelo Sánchez.

Su recuerdo no se ha borrado de la memoria de cuantos le conocieron y pudieron apreciar las excepcionales condiciones de bondad honradez y laboriosidad.

Reiteramos a la familia nuestro pésame.

De días

Mañana los celebrará el capellán del Monasterio de la Encarnación D. Hermógenes Manzanos.

Mañana celebrará sus días, la maestra nacional, profesora de la Escuela de párvulos de esta ciudad señorita Vicenta Manzanedo, la que se encuentra bastante mejorada de la enfermedad que ha padecido.

Bautizo

Hoy le han sido administradas las aguas bautismales al niño recién nacido hijo de los señores de Sastre (D. José).

Nuestra enhorabuena.

Petición de mano

Ha sido pedida la mano de la señorita Juana García, hija del practicante de la beneficencia municipal D. Castor García, para el funcionario de esta central de Telégrafos D. Sebastián López.

La boda se celebrará en breve.

«LA FLOR DE CASTILLA» no se abrirá mañana hasta las diez

El adelanto de la hora

Se ha dictado una Real orden de la Presidencia disponiendo que el día 20 del corriente mes, a las veintitrés horas, se adelante sesenta minutos la hora legal, y el 6 de Octubre, a las veinticuatro horas, se retrase el mismo tiempo.

Notas taurinas

El diestro Nicanor Villalta se propone torrear en Madrid una corrida en que él solo estoqueará seis toros.

La fiesta se celebrará en los primeros días del mes de Mayo.

Imposición de una Gran Cruz

En el salón de actos de la Real Sociedad de Economía Madrileña de Amigos del País, en sesión solemne y con asistencia de numeroso y selecto público han sido impuestas por el ministro del Trabajo las insignias de la Gran Cruz de la Orden Civil del Mérito Agrícola al Excmo. Sr. D. Luis Massó, fundador del Banco de Ahorro y Construcción y actualmente consejero delegado del mismo. En el acto se pronunciaron notables discursos entre ellos uno elocuentísimo de D. Rafael María Lázaro.

La Liga Nacional de Campesinos

SEGOVIA.—El Gobernador civil, Excmo. Sr. D. Rufino Blanco ha publicado una circular advirtiendo a los alcaldes de los pueblos que no permitan la celebración de ninguna reunión pública de la Liga Nacional de Campesinos sin permiso del Gobierno civil, que no será concedida para referida Liga, hasta nueva orden.

De Turismo

BURGOS.—La Asociación del Fomento del Turismo ha editado un curioso cuadernito-guía de bolsillo, para servicio de los turistas y de cuantas personas deseen conocer detalles de las horas de los trenes, automóviles, autobuses, servicios públicos etc.

Se diferencia en mucho de los repartidos en años anteriores, pues al texto se ha unido una relación de los actos, tradiciones y regocijos de Burgos; estaciones veraniegas en la provincia y una amplia información de los mercados que se celebran en las cabezas de partido y sus fiestas.

También ha hecho una tirada de tarjetas postales con vistas de Burgos; en color sepia, en el anverso y en el reverso el mapa de la provincia y relación detallada de los monumentos y fábricas, yacimientos de carbón, sal, etc.

El monumento a la Reina madre

BARACALDO.—El Ayuntamiento de esta localidad, ha votado una cantidad de 500 pesetas para contribuir a la suscripción para el monumento a la Reina María Cristina.

El total de lo recaudado en Vizcaya asciende a 170.000 pesetas.

VISADO POR LA CENSURA

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 18 de abril de 1920

Table with columns: Horas, Barómetro, Termómetros (Seco, Húmedo), VIENTO (Dirección, Fuerza), Estado de cielo, Lluvia o nieve, Temperaturas extremas. Data for hours 8, 12, and 18.

ULTIMA HORA

Madrid 18 4:30 tarde Conferencia Telefónica

(De nuestro servicio especial)

DE PALACIO

Despacho

El presidente del consejo de ministros ha despachado con Su Majestad el Rey.

El marqués de Estella al haber donado el regio Alcázar, no tiene ninguna manifestación de importancia a los periodistas.

La Reina y las Infantas

S. M. la Reina acompañada de SS. AA. las Infantas salieron del Palacio y visitaron el Monasterio de las Descalzas Reales.

Una comisión

Una comisión de la Corona tuvo en Palacio para hacer entrega a Sus Magestades de un antiguo pergamino nombrando a los señores presidentes de las Cofradías de los Dolores y del Perpetuo Socorro.

EN LOS MINISTERIOS

De la Presidencia

El presidente ha despachado con los ministros del Ejército, Gobernación y Trabajo.

Esta tarde asistirá a la comitiva de toros y a su regreso al ministro tendrá recepción diplomática. Esta noche, en el cine de «Callao» presentará la proyección de la película de la manifestación de homenaje celebrada el pasado domingo.

Mañana la Comisión organizadora del homenaje dará cuenta al marqués de Estella de todo lo concerniente a sus resultados.

Una disposición

La «Gaceta» publica una disposición encargando a los Sometidos intensifiquen la vigilancia y lleven un registro para que pueda venirse en conocimiento de aquellas personas cuya actuación es ocasionada a facilitar las alteraciones de orden público. Estos registros estarán a cargo de auxiliares militares y a disposición de las autoridades gubernativas.

CADIZ

Terrible temporal.—Grandes daños en mar y en tierra

Reina un furioso temporal de levante, siendo el estado del mar imponente y habiendo tenido todos los buques surtos en el puerto por necesidad de reforzar las amarras.

La marinería del transporte de guerra Almirante Lobo, franca de servicio, no ha podido regresar a bordo temiendo que pernociara en tierra.

El práctico del puerto permanece a bordo de un buque norteamericano.

El pallebot «Cortesi» rompió las amarras y se vino sobre las escolleras.

El cañonero «Laya» y el transporte «Almirante Lobo» le prestaron auxilio consiguiendo salvar a la tripulación.

El vapor correo «Vicente la Roda» ha suspendido la salida.

En la ciudad los daños han sido grandes; muchos techos, chimeneas y postes han sido arrancados y una caseta de carabineros arrastrada por el viento al mar.

Continúa el temporal. Prensa Asociada

VISITA PASTORAL

Esta mañana ha salido en auto móvil para practicar la Santa Pastoral Visita en el arciprestazgo de Marti Muñoz de las Posadas, el Ilmo. señor Obispo acompañado del secretario de visita M. I. señor don Eduardo del Campo y del m. yor domo Sr. Chinarro. Después de visitar este arciprestazgo lo verificará en el de Morante Baja, regresando a esta ciudad en los primeros días del mes de mayo.